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El pasado 15 de febrero se publicó la resolución MH-
DGT-RES-0002-2024, en la cual menciona la
obligatoriedad para empresas clasificadas como
Grandes Contribuyentes, de presentar estados
financieros auditados por un CPA, sin necesidad de
una solicitud formal por parte de la Administración
Tributaria, en el tanto la empresa declare una cuota
tributaria igual a cero o base imponible negativa, esto
a partir del periodo fiscal 2023.

Las empresas deberán presentar dichos estados
financieros auditados en los tres meses siguientes de
haber finalizado el período fiscal correspondiente al
impuesto sobre las utilidades, prorrogable por otro
plazo igual, previa solicitud debidamente justificada
del obligado tributario como caso fortuito o fuerza
mayor.

See:

Companies must submit these audited financial

statements within three months after the end of the

tax period corresponding to income tax, which may

be extended for another equal period, upon duly

justified request by the taxpayer as a fortuitous event

or force majeure.

On February 15, resolution MH-DGT-RES-0002-2024

was published, in which it mentions the obligation for

companies classified as Large Taxpayers, to present

financial statements audited by a CPA, without the

need for a formal request by the Tax Administration,

if the company declares a tax liability equal to zero or

negative tax base, this starting from FY 2023 on.

https://jadelrio.com/storage/Boletines/Costa%20Rica/Bolet%C3%ADn%207/MH-DGT-RES-0002-2024.pdf https://jadelrio.com/storage/Boletines/Costa%20Rica/Bolet%C3%ADn%207/MH-DGT-RES-0002-2024.pdf

Nuevo requisito obligatorio para Grandes
Contribuyentes: Presentación de estados
financieros auditados por CPA

New Mandatory Requirement for Large
Taxpayers in Costa Rica: Presentation 

of Audited Financial Statements by CPA

https://jadelrio.com/storage/Boletines/Costa%20Rica/Bolet%C3%ADn%207/MH-DGT-RES-0002-2024.pdf
https://jadelrio.com/storage/Boletines/Costa%20Rica/Bolet%C3%ADn%207/MH-DGT-RES-0002-2024.pdf


El contenido del presente boletín es meramente informativo, 

razón por la cual no podrá utilizarse bajo ninguna circunstancia

como una asesoría en la materia descrita en el mismo. 

En caso de necesitar asesoría en alguno de los aspectos tratados, 

nuestro equipo de profesionales estará dispuesto a atenderlo: 

contacto@jadelrio.com

The content of this newsletter is merely informative, 

that´s why it cannot be used under any circumstances

as advice on the matter described in it. 

If you need advice on any of the aspects discussed, 

our team of professionals will be willing to assist you: 

contacto@ jadelrio.com
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